Vocabulaire - FORMATION DU CONTRAIRE D’UN MOT EN AJOUTANT UN PREFIXE -

* Pour obtenir le contraire des mots donnés, utilise le préfixe qui convient: in / dés / ir / mal.

- Cet homme n’est pas heureux, Il @St ........ ... i
2
- Cette musique n’est agréable, elle €St ........... ... i
9
- Ce travail n’est pas réalisable, il @St .......... ...
9
- Ce livre est intéressant. 11 €St ..... ..o e,
- Ce fauteuil n’est pas confortable, ... e
- Cevendeur n’est pas hONNEGLE, ..........oiiriiiiii i e e e e
9
- Cette €criture n’est pas TEGULICTE, ..ottt e et
9
- Cette voiture n’est Pas VENAUE, ........iuitt ittt et et e e e et e e e e e e
9
- Cette teNUE N7ESE PAS COTTECLR, . ..uvttnt ettt ettt et ettt et et et e et e e te e e et e e eaneeenaeenneans
9
- Ce joueur n’est Pas ChanCeUX, ......oiiriiii i e e e e e e e
- Cet enfant n’est Pas ODEISSANT, .......iiuiiii it e it e i e e e
- Ce joueur de football n’est pas adroit, ..........ooiiiiiiiiii i e e
- Ce garcon N’eSt PAS TESPECLUCUX, .+ .unnnttte e eittttte e e eanttteeeeantaeeeeeaateeeeaaateeeaaainaeeeeannns
- Cet 0bJet NSt PAS ULIIE, o.netii it e e e
- Cette histoire n’est pas 1€€11e, ... ..ot e
2
- Ce travail n’est pas sUTTISANt, ... e
2
- Cette poupée n’est pas habill€e, ..........ooiiiii i e
- Lair de cette piece n’est pas respirable, .........ovviiiiiniiii i
- Ce mystere n’est pas eXPlIQUE, ....oieriie ittt e
- Cejongleur n’est pas habile, ..o
- Cette personne n’est pas JoIignable, ..........oiiiiiii i
- Ce JoUCUr NSt PAS AVANTAZE, . ..enutttettt e ettt ettt e et et e et e e e e e e enae e aaeeanae e
- Cet enfant n’est pas reSponsable, .......c..ooiiiiiiiii e
2
- Cette TEPONSE NSt PAS EXACTE, +.uvtttntttett ettt et e et et e et e et e e e e e nee e enneeeenneans
- Cet homme n’est pas INENLIONNE, ..........oiitiiiite ittt et et e e eeaneeeannas
9
- Cepetit troun’est pas VISIDIE, ...t
2

- Ce soldat N7eSt PAS ATIMNE, ......tiit ettt et e e e e e e



